

ВИРАЖИ

Мастера руля

НОННА АВЕРИЧЕВА,
инспектор отделения пропаганды БДД ОГИБДД
УМВД России по городу Магнитогорску,
старший лейтенант полиции

В преддверии Дня автомобилиста среди водителей муниципального предприятия «Маггортранс» прошел отборочный этап конкурса профессионального мастерства «Мастер руля».

В конкурсе было четыре номинации: практические приемы управления автобусами «ЛиАЗ», «НефАЗ», автомобилями «КамАЗ» и «ВАЗ». Теоретический экзамен на знание ПДД сдали все, но лучшим оказался Андрей Пшеничнюк. На практике лучшими стали водители «ЛиАЗа» Олег Куликов, «НефАЗа» – Андрей Губин, «КамАЗа» «ВАЗа» – Иван Смирнов. Они и будут представлять «Маггортранс» на городском этапе конкурса «Мастер руля». Профессионализм и водительскую дисциплину подтверждает многолетний опыт безаварийной работы предприятия. Как сообщил начальник отделения технического надзора ОГИБДД майор Павел Гудаев, в течение 2012 года дорожно-транспортных происшествий с участием автомашин Маггортранса не зарегистрировано.

Госавтоинспекция Магнитогорска поздравляет всех с Днем автомобилиста!



ПРАЗДНИК | В нынешнем году он пройдет с размахом сразу на двух площадках

Держись крепче за баранку



ФОТО: АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

МИХАИЛ СКУРИДИН

В 12 часов возле легкоатлетического манежа начнутся соревнования по фигурному вождению автомобилей.

Организатором выступил спортивный клуб «Металлург-Магнитогорск» при поддержке ММК и профкома комбината. Соревнования пройдут в нескольких номинациях. Гостей и болельщиков ждет традиционная полевая кухня с горячим чаем, а также развлекательная программа. А победителей – достойные призы.

На площадке за «Ареной-Металлург» крупные соревнования начнутся двумя часами раньше. Они также посвящены Дню работников

автомобильного транспорта и 116-й годовщине российского автомобиля. За право выявить сильнейшего поборются команды нескольких транспортных предприятий города. В их числе такие крупные, как Автотранспортное управление комбината, Маггортранс, Южуралавтобан.

Командам из пятерых профессионалов предстоит показать мастерство вождения автомобилей «КамАЗ», «ЗИЛ» и отечественных легковушек. В отдельной категории выступают водители пассажирских «ГАЗелей». Помимо командного первенства состоится и личный зачет. Организаторы обещают победителям кубки, памятные призы, грамоты и дипломы. А болельщикам и зрителям – адреналин и позитивное настроение ☺

С НАМИ НЕ СТРАШЕН
МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ!

Бесплатный мобильный Интернет и звонки

0 РУБ

МТС Тариф СУПЕР МТС

Бесплатные 60 минут на моб. номера МТС Челябинской обл. действуют на тарифе «Супер МТС» в Челябинской обл. Бесплатные 60 минут на моб. номера МТС всей России действуют на тарифе «Супер МТС» в Челябинской обл. в течение 30 дней после поступления на счет платежа от 100 руб. Бесплатный интернет в рамках опции «БИТ Супер МТС» действует в течение 30 суток (по истечению плафа составит 5,00 руб/сутки) с момента подключения/перехода на тариф «Супер МТС» при неиспользовании платных ресурсов. Подробности на www.mts.ru или в 8 800 750 0890.

➤ Сегодня в 12.00 возле легкоатлетического манежа начнутся соревнования по фигурному вождению автомобилей